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  قائم الزاوʈة )   –منفرج الزاوʈة  –متطابق الزوايا  –( حاد الزوايا صنف المثلثات التالية وفقا لزواياه 
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  )  مختلف الأضلاع  – الضلع؈نمتطابق   – متطابق الاضلاع (  ضلاعɺا صنف المثلثات التالية وفقا لأ 
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إذا   𝑅𝑆𝑇∆ثم أوجد طول كل ضلع من اضلاع    𝑥أوجد قيمة  
  علمت بأنه متطابق الأضلاع  

  

المتطابق    𝐴𝐵𝐶∆, ثم أوجد طول كل ضلع من أضلاع    𝑦أوجد قيمة  
𝐴𝐵الضلعين , اذا علمت ان   = 𝐵𝐶    

  
 
 
 
 
 
 
 

 

 .................. المثلث المتطابق الاضلاع يسمى   يسمى ..................  °90المثلث الذي فيه زاوية قياسها  

 فإنه يسمى .......  °90اذا كان قياس احدى زوايا مثلث  أكبر من   المثلث الذي يكون فيه ثلاث زوايا حادة يسمى ............ 
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  ᘌصنف المثلث التاᢝᣠ من حᘭث 

( ᡧ ᢕᣌأضلاعه ( مثلث متطابق الضلع

AB

  ᘌصنف المثلث التاᢝᣠ من حᘭث 
أضلاعه ( مثلث مختلف الاضلاع)
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